



Kort verslag van de vergadering van 9 november 2023.

1. **Opening.** Pals opent om 18.00 uur de vergadering in restaurant De Brink in Dwingeloo. Hij vertelt dat Martine iets later aanschuift maar gelukkig wel weer van de partij is.

1.a de verslagen van 9 augustus en 12 oktober worden goed gekeurd.

1.b Ilse zal vanaf begin volgend jaar afwezig zijn i.v.m. haar zwangerschapsverlof.

1.c Pals heeft contact gehad met Flip: ze zijn thuis; blijft moeizaam. Pals houdt contact.

2. ASD-zaken

2.a Facebook. Martine zal Oebele helpen met het actueel houden van onze pagina. Aan andere leden wordt ook nadrukkelijk gevraagd relevante informatie door te sturen.

2.b Cloud: hier wordt aan gewerkt . Chris zal ons tijdens een korte Zoom-vergadering ons het e.e.a. uitleggen. Cock zal OneDrive vullen met relevante stukken.

2.c Intermediairen Een inventarisatie levert het volgende op:

- Noabuur Vledder – Henny heeft regelmatig contact. Men heeft drie avonden georganiseerd als de onze; Pals en Henny gaan bij Noabuur na hoe dit gedaan wordt.

- WMW- Henny heeft contact. Heel spijtig is het dat de gemeente onvoldoende investeert in “Dorpsnetwerken” en deze zijn momenteel niet actief.

- Mantelzorg. Heeft ook de voortdurende aandacht van Henny.

- Zorgboerderijen. Chris onderhoudt verschillende contacten. Het is niet bekend of er onvoldoende aanbod is bij de huidige locaties, wel wordt uitbreiding toegestaan.

- Voedselbank. Koos heeft gesprek gehad: loopt goed. De huisvesting is wel een punt van aandacht.

- Kledingbank. Tineke heeft een bezoek gebracht. Gaat voorspoedig.

- Wijkagenten. Oebele heeft nog geen gesprek gehad.

- Ouderverenigingen. Tineke en Henny: nog niet.

- Alzheimer-vereniging. Pals zit in de werkgroep als lid vd ASDW.

- Ombudsvrouw: Binnenkort neemt Pals weer contact op.



Adviesraad Sociaal Domein Westerveld

- jeugd/onderwijs: Martine en Koos hebben contact gehad met de zorgcoördinatoren van de scholen en met ambtenaar jeugd; binnenkort met directie van Talent Westerveld (basisonderwijs).

2.d Onze avond:

- wordt 24-1-2024.

- stellingen: Pals, Henny en Cock

- locatie: Chris en Koos

- contact pers: Koos

2.e Enquete andere adviesraden – uitwerking Pals.

Opvallend is dat vele raden een ambtelijke ondersteuning hebben.

Dit willen wij niet en kiezen voor

een opzet van werkgroepen:

- WMO: Henny, Pals en Cock
- Jeugd: Martine en Koos
- Participatie: Tineke, Chris en Oebele.

Deze werkgroepen functioneren zelfstandig; ook in contacten met de gemeente. Wel altijd graag een mail in cc naar de secretaris. Adviezen gaan uitsluitend via onze raad. Bovenstaande houdt ook in dat Cock secretaris wil zijn van onze club en dat hij zo veel mogelijk ondersteuning krijgt van alle leden.

2.f Mailadressen. Allen krijgen een asd-mailadres. Info volgt van Oebele.

3. Gemeente.

3.a terugkoppeling van gesprek over advies re-integratie. Goed gesprek; jaarlijks evalueren; door werkgroep participatie. Actie: Chris.

3.b jeugdbeleid. Het antwoord van Ilse is niet duidelijk. Martine en Koos willen graag met de verantwoordelijke ambtenaren praten.

3.c signaal NWgroep over jongeren die onder de radar blijven. De verstrekte informatie is ons niet helder. Koos vraag eerst de gemeente en eventueel daarna de NWgroep. Volgende keer op de agenda.



3.d ketenbeleid. Heeft de gemeente wel zicht op het aantal keten. Hoe de adequaat is de handhaving? Navragen bij WMW.

3.e Hof van Havelte. We wachten hun initiatief af.

3.f WasT. Informatie onlangs binnen; gaat naar alle leden. Opvallend: geen antwoord op vraag 5.1 (actie: Cock).

4. Thema's en Adviezen.

4.a Functioneren WMO – casus Henny. Cock zal het concept aanpassen en zal ook in inleiding brief aandacht schenken aan de uitkomsten van de Rekenkamer over de WMO.

4.b Mantelzorg: akkoord. Actie: Cock verzendt brief.

4.c PGB. Goede brief; willen ook weten hoe het uurtarief is opgebouwd. Actie: Cock past concept aan en verzendt brief.

4.d Energietoeslag. Tot 120 %- als landelijk. Voor de groepen van “120 – 150%” geen extra aandacht. Volgens de wethouder is dit een politieke keuze van het college. Actie: geen verdere stappen, eerst maar afwachten.

4.e Doelgroepenvervoer. Het is niet duidelijk of ook ons punt aan de orde is geweest/is opgelost. Martien en Koos zoeken contact met de desbetreffende ambtenaar. Actie: vooralsnog geen deelname aan overleg.

4.g OCO. Goede brief: akkoord. Pals neemt naast Henny eventueel zitting in de werkgroep. Actie: Cock verzendt brief.

4.f aanbesteding hulpmiddelen 2023; ter info.

4.g Meicirculaire 2023. Goed werk van de secretaris. Is nu gepasseerd. Actie: geen.

4.h Maatschappelijke visie sociaal domein. We zijn nog niet gerustgesteld. Prachtige kernzin in de brief van Cock: is de samenleving er voor de gemeente of de gemeente voor de samenleving. Actie: brief is inmiddels verzonden. Reactie gemeente afwachten.



Adviesraad Sociaal Domein Westerveld

5. Rondvraag/sluiting.

- Henny: Niets meer gehoord over Beschermd Wonen; Ilse vragen. (Pals)
- Koos vindt het heel goed dat Cock de secretaris van onze raad wil zijn.

En om **21.30 uur sluit de voorzitter** de goede en smakelijke bijeenkomst.

Volgende vergadering: woensdag 13 december.